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ATA DA 265ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO EXERCÍCIO DE 2021

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março de 2021, às 10h, na sala de videoconferência por
intermédio da ferramenta Microsoft Teams, reuniram-se virtualmente e
extraordinariamente os membros do Conselho de Administração da Companhia, Presidente
Substituto Maximiliano Salvadori Martinhão Representante do MCom; Presidente Vitor
Elísio Góes de Oliveira Menezes (Precisou ausentar-se por motivo de trabalho);
Conselheiro Representante do MCom. Secretária: Mariza Soares Neves. Convocação: na
forma do artigo 56 do Estatuto Social da Companhia, sem a presença do Diretor
Presidente, em cumprimento ao art. 18 da IN CGU nº 09, de 9/10/2018, ao disposto no
inciso XIX do art. 56 do Estatuto Social, ao parágrafo 2º do art. 5º do Regimento Interno
do Conselho de Administração e ao item VII, do art. 87 do Regimento Interno da Telebras,
para conhecer, apreciar e deliberar sobre o seguinte assunto: [1] - MATÉRIA
DELIBERATIVA - [1.1]. Relatório Anual de Atividades de Auditoria Interna -
RAINT de 2020 - Após analisado o relatório elaborado pela Auditoria Interna da Telebras,
em conformidade com as orientações contidas nas normas e regulamentos que disciplinam
o assunto, em especial a Instrução Normativa CGU nº 09, de 09 de outubro de 2018, o
Conselho de Administração aprovou o relatório - RAINT 2020, com registro da
necessidade de acompanhamento mensal dos fatores de riscos a seguir enumerados: (i)
processo de aumento de capital - AFAC no valor aproximado de 1,5 bilhão; (ii)
monitoramento do processo de privatização da Eletrobrás em função da ameaça à
continuidade do contrato de concessão da rede externa de cabos OPGW; (iii) implantação
de gestão de custos dos  serviços prestados; (iv) controle dos bens patrimoniais; (v)
recuperação de créditos tributários; (vi) monitoramento do desequilíbrio econômico-
financeiro do contrato firmado com a DATAPREV; (vii) liberação dos valores referentes
ao pagamento do PISP - R$ 41 milhões; (viii) glosa pelo MCTIC de R$ 22 milhões do
contrato com a Telebras Copa (CA). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do
Conselho de Administração deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata, que
após lida, vai assinada pelos Conselheiros e pela Secretária, a qual certifica que a Ata é
cópia fiel do Livro Próprio de Atas, de acordo com a Lei 6.404/76. Brasília-DF, 18 de
março de 2021.

Brasília, 18 de março de 2021.
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MARIZA SOARES NEVES
Secretária do Conselho de Administração
Assessoria de Relações com Investidores

MAXIMILIANO SALVADORI MARTINHAO
Presidente do Conselho Substituto Representante do MCom
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HELIO MARCOS MACHADO GRACIOSA
Conselheiro Independente

Conselho de Administração

ROMERO PINTO PEDROSA
Conselheiro Representante dos Empregados
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LAURO ARCANGELO ZANOL
Conselheiro Representante dos Acionistas Minoritários Ordinaristas
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AMIR GEORGE FRANCIS MATTA
Conselheiro Representante dos Acionistas Minoritário Preferencialistas
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